



Миссия США при ОБСЕ

Дело Александра Садыкова в Таджикистане

Выступление посла Дэниела Бэра
на заседании Постоянного совета в Вене
24 июля 2014 года

На заседании Постоянного совета на прошлой неделе Соединенные Штаты выразили глубокую обеспокоенность по поводу задержания Александра Садыкова властями Таджикистана. Сегодня мы рады приветствовать его освобождение из предварительного заключения. Насколько нам известно, еще необходимо оформить некоторые административные формальности в ходе судебного заседания в следующем месяце, и мы настоятельно призываем правительство Таджикистана уважать право г-на Садыкова на должное судебное разбирательство. С нетерпением ждем новостей о закрытии этого дела и надеемся, что г-ну Садыкову будет разрешено возобновить учебу в Канаде в ближайшее время.

Благодарю вас, господин председатель.